n° débit crédit libellé débit crédit
1 banque capital 45000.00 45000.00
yversion longue
2 véhicule - 25'000 =107.7% 23212.65
IP s/invest. Et ace - 1787.35
- véhicule 23212.65 x 15% (rabais) 3481.90
) IP s/invest. Et 268.10
ace
- créanciers 25000 x 85% - 21250.00
version courte
2 véhicule - 100.00% 19730.75
IP s/invest. Et ace - 7.70% 1519.25
- créanciers 25000 x 85% - 21 250.00
3 | achats march. - 9000 x 1.22 10980.00 -
frais d'achat - 800.00 -
ip s/march. - 800 x 7.7% 61.60 -
- créanciers - 11841.60
4 ip s/march. - 9000 x 1.25 X 7.7% 866.25 -
frais d'achat - 90.00 -
- caisse - 956.25
5 |version longue
Ventes 8000.00
marchandises
tva due 616.00
RR accordés 8000 x 5% 400.00
tva due 400 X 7.7% 30.80
Escomptes acc. (8000-400) x 2% 152.00
tva due 152 X 7.7% 11.70
caisse 8021.50
version courte
- Ventes : 8000.00
marchandises
RR accordés - 400.00 -
Escomptes acc. - 152.00 -
) tva due montant de départ - rabais - i 573.50
escompte X 7.7%
caisse - 8021.50 -
6 banque - (80% du prix de départ, ttc) 34000.00 -
- tva due 34000 = 107.7%, X = 7.7% - 2430.85
- Ventes 100 % du montant h.t. - 39461.45
marchandises
Rabais accordés - 20 % du montant h.t 7892.30 -
7 créanciers - 21 250.00 -
- banque 21250 x 97% - 20612.50
- escompte obt. 21250 - 20612.5 = ttc - 591.90
) IP s/invest. Et i 45.60
ace
8 créanciers banque pas de différence de taux 11841.60 11841.60
9 banque - 200 x 65% 130.00 -
ia a récupérer - 70.00 -
- produits 100'000 x 2.25 x 32 / 36000 - 200.00
financiers
10 | Autres dettes - 40000/ 4 10000.00 -
charges fin. - 40000 x 3 x 125 / 36000 416.65 -
- Liquidités - 10416.65
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11 Débiteurs - 14.360.00 -
- Ventes 10000 = 75%, x = 100% - 13333.35
marchandises
- tva due 13333.35 X 7.7% - 1026.65
12 | version longue
- caisse - 5200.00
ventes marchandis - 5400 = tva comprise, ht. 5013.95 -
tva due - 386.05 -
- rabais accordé [200 = tvacomprise, on cherche ht - 185.70
- tva due - 14.30
12 | version courte
- caisse - 5200.00
ventes marchandisg - 5013.95 -
- rabais accordé - 185.70
tva due - tva de 5200 (107.7%) 371.75 -
13 | achats march. créanciers 45000 x 1.24 55800.00 55800.00
frais d'achat - frais de transports 900.00 -
ip s/ march - 900 x7.7% 69.30 -
- caisse - 969.30
14 débiteurs - 120624.00 -
- Ventes . 112000.00
marchandises
- tva due 112000 X 7.7% - 8624.00
15 . Ventes 84000 - tva : 77994.45
marchandises
- tva due - 5405.00
Rabais accordés - 7799.45 -
débiteurs - 75600.00 -
frais de transports - 4000.00 -
IP s/inv. Et ace - 4000 X 7.7% 308.00 -
- créanciers - 4308.00
16 | Frais d'achats - 450.00 -
IP s/ march - 45000 x 1.122 X 7.7% 3887.75 -
- créanciers - 4337.75
17 - débiteurs - 75600.00
banque - 75600 x 90% 68040.00 -
escomptes acc. - 7019.50 -
tva due - 540.50 -
18 Créanciers - 55800.00 -
Escompte 55800 x 4%. La TVA n'est pas
- corrigée (facturée par la - 2232.00
obtenus
douane)
- Poste - 53568.00
ce n'est pas la nationalité qui
19 - Ventes d.e compte, mais le pays de - 4000.00
marchandise L.
résidence
- TVA due 4000 x 7.7% - 308.00
Débiteurs - 4308.00 -
20 téléphone - 401.10 -
IP s/ inv. Et ace - 30.90 -
- créanciers - 432.00
21 créanciers banque 432.00 432.00
22 Machines - 4500 + 800 5300.00 -
IP s/inv. Et ace - 5300 x 7.7% 408.10 -
- Créanciers - 5708.10
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23 | achats march. - 6000 = 107.7, x =100 5571.05 -
- rabais obtenus 5571.05 X 5% - 278.55
. "version courte", tva sur
ip s/ march - 5571.05-278.55 407.50 -
o solde, correspondant au 95%
- créanciers de 6000 - 5700.00
24 : ventes de : 5900.00
marchandise
Rabais accordés - 708.00 -
- tva due tva sur 5900 - 708 - 399.80
débiteurs - 5900 - 708 + tva 5591.80 -
o5 ) débiteurs aller on est sympa on lui fait i 1397.95
I'escompte
Escomptes acc. - 2% de (5900-708)4 25.95 -
tva due - la tva sur I'escompte 2.00 -
banque - 1397.95 x 98% 1370.00 -
26 créanciers - 570.00
- ip s/ march. 570/1.077 x 0.077 - 40.75
- rabais obtenus 570/1.077 - 529.25
p7| Achatsde Créanciers 30000 x 1.24 37200.00 | 37200.00
Marchandises
28 | frais d'achat - 145.00 -
ip s/ march - 30'000 x 1.23 X 7.7% 2841.30 -
- créanciers - 2986.30
29 Caisse débiteurs 4193.85 4205.50
si la facture était en francs
30 Créanciers banque suisses, pas de différence de 54900.00 54900.00
change
31 Créanciers 5708.10
) Escompte le 3% du montant de départ, i 159.00
obtenus hors taxes
) TVATr/inv. Et | le 3% de la tva du montant de i 12.95
ACE départ
) Banque paiement de 97,% du montant i 5536.85
de départ
Variation de Augmentation de stock (sauf si
32 |Stock de march. stock j'ai merdé dans le calcul une fois 7400.00 7400.00

de plus...)
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